

JEDAN GRAD, JEDNA BORBA

Piše ko zna, smije i umije; izlazi kad treba i mora; štampa se u kućnoj radinosti.

ČIJI JE MARIJIN-DVOR?

VLASTI SPREMAJU ZADNJI ČIN OTIMANJA MARIJIN-DVORA OD STANOVNIKA I STANOVNICA SARAJEVA!

- ? Koliko tržnih centara već ima ovaj grad, a mi imamo sve manje novca i za pijacu?
- ? Koliko još treba pustih poslovnih objekata po kvadratnom metru ove uske kotline da se utoli glad građevinskih tajkuna?
- ? Grad je mjesto života i rada ljudi - ili samo skupa građevinska lokacija kojom upravljaju "građevinski investitori"?
- ? Postaje li Sarajevo grad hotela i poslovnih objekata?
- ? Gradi li se po zakonima urbanizma, tako da se u naseljima kvalitetnije živi, ili pare kroje urbanizam?

HOĆEMO LI IM DOPUSTITI KO ZNA KOJI PO REDU STAMBENO-POSLOVNI OBJEKAT?

Najnovija građevinska avantura sarajevskih kantonalnih, gradskih i opštinskih vlasti je tzv. Kvadrant B, odnosno **šire područje Marijin-dvora, između tramvajske pruge i Miljacke**, koje su vlasti proglasile "najinteresantnijim u glavnom gradu". Interesantnost lokacije naravno ima veze samo s profitom – nikako s potrebama grada.

Kako se kaže na službenoj stranici opštine Centar, kantonalni premijer **Elmedin Konaković**, gradonačelnik **Abdulah Skaka**, načelnik opštine Centar **Nedžad Ajnadžić** i direktor kantonalnog Zavoda za planiranje razvoja **Hamdija Efendić** održali su sastanak 28. februara i obećali ubrzane konsultacije s

investitorima i tzv. strukom, koja kod nas inače uglavnom služi da udari pečat na planove vlasti.

Upregli su sve da gradnja krene početkom ove građevinske sezone, što znači već u aprilu. Novi regulacioni plan **nije usvojen** i predmet je mešetarenja investitora. Ulozi su veliki – doslovno, 'visoki'.

Najavljene su tzv. *stručne* konsultacije o arhitektonskom rješenju, ali na stručne konsultacije zasad su pozvani samo INVESTITORI. Investitorima je poručeno da što prije pripreme ulaganja.

Ulaganja u ŠTA?

Gdje su u svim ovim konsultacijama i planovima ljudi koji u ovom gradu žive?

U narednim brojevima biltena čitajte više o novom građevinskom poduhvatu čelnih ljudi iz Kantona Sarajevo, Grada Sarajeva i Opštine Centar i šta MI možemo učiniti...

KONTAKT:

jedangrad.jednaborba@gmail.com
<http://1grad1borba.org/>